
問１

男計 255 女計 285 答えたくない・未回答計 17

問２

10歳代計 5 20歳代計 59 30歳代計 96 40歳代計 94

50歳代計 107 60歳代計 112 70歳以上計 75 未回答計 9

問３

八橋地区計 122 浦安地区計 115 下郷地区計 49 上郷地区計 22

古布庄地区計 23 赤碕地区計 125 成美地区計 36 以西地区計 20

安田地区計 32 未回答計 6

問４

20年以上計 435 15年以上20年未満計 27 10年以上15年未満計 23 5年以上10年未満計 27

1年以上5年未満計 32 1年未満計 7 未回答計 6

問５

住みよい計 232 どちらかといえば住みよい計 247 どちらかといえば住みにくい計 53 住みにくい計 15

未回答計 10

問６

かなり良くなった計 25 やや良くなった計 70 変わらない計 252 やや苦しくなった計 141

かなり苦しくなった計 32 5年前は琴浦町に住んでいない計 29 未回答計 8

問９

住み続けたい計 324 当分の間、住み続けたい計 96 将来的に転居したい計 20 すぐにでも町外へ転居したい計 10

どちらともいえない計 83 未回答計 24

あなたは琴浦町を住み良いところだと思いますか。

あなたの世帯の暮らし向きは5年前と比べてどうですか。

あなたはこれからも琴浦町に住み続けたいと思いますか。

あなたの性別はどちらですか。

琴浦町の住みごこちや暮らしについてお聞きします。

あなたご自身のことについてお聞きします。

あなたは何歳代ですか。

あなたのお住まいの地区はどちらですか。

あなたは、琴浦町に住んで何年になりますか。
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